



**GMINA  
ŚWIĘTOCHŁOWICE**

Świętochłowice, 16.09.2024 r.

INZP.271.18.198.2024

**wszyscy uczestnicy postępowania  
ubiegający się o udzielenie zamówienia  
publicznego**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: **Budowa tężni solankowej w Parku Heiloo w Świętochłowicach**

Działając w na podstawie przepisu art. 284 ust. 4 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków zamówienia.

**Pytanie nr 1**

czy zakres postępowania obejmuje wycinkę drzew?

**Odpowiedź:**

Projekt nie zakłada wycinki drzew.

**Pytanie nr 2**

W pozycji kosztorysu 14 d.1 ściągnięcie humusu na powierzchni 1500 m<sup>2</sup> natomiast wywóz poz. 15 d.1 tylko 75 m<sup>3</sup>? Czy ilości są poprawne lub co zrobić w pozostałą częśćią humusu tj. 150 m<sup>3</sup>.

**Odpowiedź:**

W pozycji 14 omyłkowo wpisano 1500m<sup>2</sup>, powinno być 500 m<sup>2</sup> (do wywozu (500x0,15)). Jest to powierzchnia przeznaczona pod roboty i nawierzchnie przy tężni. W związku z tym Zamawiający dokona zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia oraz przedłuży termin składania i otwarcia ofert.

Przewodniczący Komisji Przetargowej